

НОВОСТЬ
16.02.2018

ЛУКОЙЛ ПОДВЕЛ ИТОГИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РОССИЙСКИХ ПРЕДПРИЯТИЙ НЕФТЕПРОДУКТООБЕСПЕЧЕНИЯ

15-16 февраля, в Уфе, в здании Центрального офиса ООО «ЛУКОЙЛ-Уралнефтепродукт» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») состоялось совещание под руководством Первого Вице-президента ПАО «ЛУКОЙЛ» Владимира Некрасова. На собрании обсуждались итоги деятельности российских предприятий нефтепродуктообеспечения в 2017 году, а также были поставлены основные задачи на 2018 год.

По результатам 2017 года ПАО «ЛУКОЙЛ» впервые в своей истории реализовало более 10 млн тонн нефтепродуктов через сеть АЗС в России, что в свою очередь указывает на положительную динамику развития. Участники заседания также обсудили вывод на российский рынок инновационного топлива ЭКТО 100, получившего высокую оценку потребителей.

С докладами выступили Первый вице-президент В.И. Некрасов, Старший вице-президент по поставкам и продажам В.Н. Воробьев, вице-президент по реализации нефтепродуктов О.Д. Пашаев, вице-президент по экономике и планированию Г.С. Федотов, вице-президент по управлению персоналом и организационному развитию А.А. Москаленко и руководители российских организаций нефтепродуктообеспечения Группы «ЛУКОЙЛ». В работе совещания также принял участие председатель Совета МОПО ПАО «ЛУКОЙЛ» Г.М. Кирадиев.

В ходе рабочей поездки В.И. Некрасов также провел встречу с коллективом ООО «ЛУКОЙЛ-Уралнефтепродукт» и посетил производственные объекты - АЗС 02136 и 02004 ООО «ЛУКОЙЛ-Уралнефтепродукт».